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講演のご依頼
謹啓　先生におかれましては益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。
　さて、経済学の世界的権威として、政府諮問機関、テレビ出演、ご講演など多方面でご活躍されている先生に、突然このようなお願いを申し上げるご無礼をお許しください。私は、田舎町銀座アーケード商店街会長代理の松井秀吉と申します。

　先日、私どもの商店街の会長が、アトランティスホテルでの先生の講演を拝聴し、アイスランドの発展と危機の分析について大いに感銘を受けておりました。つきましては、わが町において是非、先生にご講演を賜りたく、ご都合をお伺いする次第でございます。
　どうか、過疎と不況の影響を受け、活力が失われつつあるこの町でご講演頂き、地域住民の意識啓発を図り、未来への行動と新しいアイデアを生み出すきっかけを与えて頂きたく存じます。
　日時およびテーマにつきましては先生のご意向を第一にさせて頂きますので、ご内諾賜りました後に、担当者が打ち合わせに伺います。
　ご多用中恐縮ではございますが、何卒ご承諾いただきたく存じます。突然のご無礼をご容赦願いまして、まずは書中にてお願い申し上げます。
謹白
