平成２１年５月１日
株　主　各　位
株式会社 yamanjo.net　
CEO　山之　城太郎
第１３回定時株主総会招集ご通知
拝啓　新緑の候、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てをいただき、厚く御礼申し上げます。

　さて、弊社第１３回定時株主総会を下記のとおり開催いたします。万障お繰り合わせの上、ご出席くださいますようご通知申し上げます。

　なお、当日ご出席いただけない場合は、別紙参考書類をご検討のうえ、同封の議決権行使書用紙に賛否をご記入、ご捺印のうえご返送くださいますようお願い申し上げます。
敬具
記

日　　時　　平成２１年６月１５日（月）　午前１０時

場　　所　　東京都葛飾区亀有公園前
サンクチュアリスターヒルホテル　教皇の間
報告事項　　第６期(平成２０年４月１日から平成２１年３月３１日まで）営業報告書、連結貸借対照表、連結損益計算書ならびに会計監査人および監査役会の連結計算書類監査結果報告の件
議　　案　　第１号議案　第１３期利益処分案承認の件

第２号議案　取締役１名任期満了につき改選の件
（注）当日ご出席の際は、お手数ながら同封の議決権行使書用紙を会場受付へご提出下さいますようお願い申し上げます。
　なお、株主総会参考書類、事業報告、計算書類および連結計算書類に修正が生じた場合は、修正後の内容をインターネット上の弊社ウェブサイト（http://yamanjo.net）に掲載させていただきます。
