大日本テレビ　編成局編成部
放送作家　二谷　幸喜
番組企画書
1. タイトル

· 『川のぬし釣り・ザ・リアル』
2. ジャンル
· バラエティー
3. 対象

· １０代後半から３０代の男女
4. 放送形式

· １時間のレギュラー

5. 放送時間帯

· 深夜帯

6. 出演者イメージ

· 釣り人　　宮山大輔、ジュードーコバヤシ、新人アイドル
· ゲスト　　各週１人ずつ（俳優、アーティスト、スポーツ選手など）

7. 企画意図

· ルアーフィッシング以外で川釣りがメディアに取り上げられることは少ない。玄人向けの渓流釣りや鮎釣り以外では、ほぼ皆無である。しかし、川釣り本来の醍醐味は、鯉やナマズ、ソウギョ、アオウオなどの巨大淡水魚たちを釣ることである。
　そこで、全国の川の「ぬし」を釣りに行き、その面白さを伝える。ただし、釣り方や釣果にスポットを当てるのではなく、地元人とふれ合いながらターゲットの魚、釣り方を決めてスタートする。もっとも、こうした釣りは「待ち」が基本であるため、魚の食い付きを待つ傍ら、地元の食材を使ったアウトドア料理を作り、食し語らう。川釣りブームの喚起と地域の情報発信、自然保護のアピール、新人アイドルの発掘など、多くの効果が期待できる。
· 企画内容

· スタジオに毎回ゲストを招き、４人で軽いフリートーク。その後、今回の釣り場と地域情報を紹介し、全員でＶＴＲを見る。ＶＴＲの節々でスタジオに戻し、現場の裏話を交えつつゲストのコメントを求める。ＶＴＲを見終わったら、釣果である魚拓を披露し、スタジオに貼り付けて締め。
